

Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4

85386 Eching, Germany

Telephone: +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

Product Datasheet

ITSE Animal-Free - Blood-free cell culture media supplement BYT-ORB93603

Article Name	ITSE Animal-Free - Blood-free cell culture media supplement
Biozol Catalog Number	BYT-ORB93603
Supplier Catalog Number	orb93603
Alternative Catalog Number	BYT-ORB93603-10,BYT-ORB93603-100,BYT-ORB93603-10X10
Manufacturer	Biorbyt
Category	Sonstiges
Conjugation	Unconjugated
Product Description	ITSE Animal-Free - Blood-free cell culture media supplement
Concentration	100x
UniProt	P01308
Source	This product is produced in Oryza sativa (rice).
Form	Sterile-filtered liquid
Target	Insulin Transferrin Selenium Ethanolamine
Application Notes	Biorbyts ITSE Animal-Free supplement replaces animal-derived ITS and ITSE products. ITSE Animal-Free may be used with F12, DMEM/F12, DMEM, IMDM and other media formulations. In addition, ITSE Animal-Free may also improve the performance of serum-free com